Eress :

From:

Sent: 01 anpwa 2018 r. 19:15

To: press

Subject: baaroAapCTBEHO NUCMO,MONA NpenpaTeTe Nno npeaHasHa4eHne
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

o M3 na Penyﬁ.ﬂuka bbuarapus
Yepes Pexropa na YMBAJL,/I-p I'eopru Crpancku”rp Ilnesen
Ypes BJIC xoaerus rp.Iliesen

Ypes P3OK rp Ilaesen
BharoaapcTseHo nucMo

Ot

TNocnoguuka lBeranoa JJoueBa
Bpaua

I'-n Munuctsp,l’-u Pexrop,

Ot 2010r GosienyBaM cepHo3HO ¥ M30pax Aa ce JeKyBaM B nosepenara Bu
YMBAJL ,, Jd-p Ieopru Crpancku”.

MckaM aa criojeisi HEBEPOSITHO A00POTO CH BrieYaT/ieHHe OT UsiJIOCTHATa
pabora Ha JBeTe OTAEJICHHS ,B KOUTO Ce JIeKyBaM — XHPYPrHYHOTO OTAe/IeHHe
KBbM OHKOJIOTHATA pbkoBoaeno ot [Ipod.Tamko Jdemmiicku u

XxuMHoTepanusTa cke 3as./l-p laBunos.
1



Y xBeTe OT/JeJeHHs €A MHOTO HATOBAPEHH H a3 He MOra Ja CH 00sICHs KaK
ycnsiBaT 1a ¢4 M BUHATH BEX/IMBH , 0T3HBYMBH ,KOMITEHTHH U ¢ BUIUM n00Bp
TepaneBTHYEH Pe3yJITaT.

A3 He 4yX NanMeHT 1a e HeaoBosieH. HeBeposiTHO ,HO € daxr!

Moa6aTa M e B HaBedepueTo Ha Jlexapcekus npasuux 07.04.2018r na
npexajere no NoxodaBail HAMMH MOSAITA HCKPeHa 0J1aroJapHOCT MOJAKpeneHa ¢
NOMKEJAHUATA MH 32 KPeNnKo 3paBe ,MHOI0 JHYHO IACTHE U OLLE NoBeYe
‘npodecHOHAIHY YCIeXH H 03/IpaBABALIM W 0JIaroAapHu MAUKMEHTH HA
Mpo¢.Tamko denuiicku ,JA-p Beauesa ,/I-p [lerposa u nejius nepcoHal

M HA EKHIIa OT XMMHOTEpAansi/KbAeTo NPoAb/IKaBaM /ia ce JIeKyBaM CJiel
peunausa cu/ Ha - JI-p Credanosa ,/I-p Huxosos ,/{-p Uruaros u ueanst
MEepPCOHAJI 32 BCEOTAalHATa MM H HeJieka paboTa.

28.03.2018r Ioanuc:



